

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На навчальну програму дисципліни «Спеціальні розділи термодинаміки» освітньо-наукової програми «Теплоенергетика» третього рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 144 «Теплоенергетика» галузі знань «Електрична інженерія», що підготовлена в Інституті технічної теплофізики Національної академії наук України

Дисципліна «Спеціальні розділи термодинаміки» входить до обов'язкової частини компонентів освітньо-наукової програми «Теплоенергетика». Вона спрямована на фахову підготовку докторів філософії за спеціальністю 144 «Теплоенергетика».

Основною метою навчальної дисципліни є отримання аспірантами професійних знань за різними розділами термодинаміки. Програма дисципліни «Спеціальні розділи термодинаміки» спрямована на формування у аспірантів компетентностей, що стосуються здатності продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми у теплоенергетичній галузі на основі системного наукового світогляду та термодинамічних методів аналізу, застосовувати основні положення різних розділів термодинаміки, здійснювати розрахунки, пов'язані з основними фізичними явищами, що вивчаються в межах даної дисципліни.

Навчальний контент дисципліни логічно збалансований, містить лекційний курс з фундаментальної теоретичної підготовки, доповнений відповідними практичними заняттями.

Здобуті знання дозволять проводити власні наукові дослідження, результати яких матимуть наукову новизну, теоретичне та практичне значення в галузі теплоенергетики, зокрема, в період воєнного стану та відновлення України.

Виходячи з викладеного, можна зробити висновок, що Дисципліна «Спеціальні розділи термодинаміки», що входить до освітньо-наукової програми «Теплоенергетика» третього рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 144 «Теплоенергетика» галузі знань «Електрична інженерія», відповідає всім вимогам Вищої школи і може бути рекомендована до затвердження вченою радою Інституту технічної теплофізики НАН України.

Проректор з наукової роботи  
Чорноморського національного університету  
ім. Петра Могили, д.т.н., професор

Р.В. Дінжос

*Лідія Романівна Дінжос*  
*Начальник відділу кадрів*  
*Відділ кадрів*  
*Відділ кадрів*



dinzhosrv@gmail.com